

15年的定点帮扶,为贫困群众带来了实实在在的实惠

# 社旗: 结亲央企 加速脱贫

本报讯(记者 王宜迪 特约记者 申鸿皓)“这样的培训真给力,中国通号

集团公司给咱送来了脱贫致富的‘金钥匙’。”10月18日,在中国铁路通信信

号集团公司(以下简称通号集团)全额投资的社旗县首期农村致富带头人培

训班上,来自唐庄乡的林果种植技术能手李国勤赞不绝口。

## 科技培训 志智双扶

通号集团是社旗县的结对帮扶央企。10月12日至14日,公司党委书记、董事长周志亮到社旗调研脱贫攻坚,并带来了扶贫“大礼包”:计划投入扶贫资金不少

于1000万元;成立商贸服务公司,连续5年每年解决100名社旗应届大学生就业问题,继续接受县派干部到中国通号挂职锻炼。

为快速补上志智双

扶的短板,通号集团决定投资25万元,先后分两期培训336名县乡村扶贫干部和农村致富技术带头人。调研结束后,公司立即联系南阳市农业职业技术学院的专家

教授,于17日组织举办了为期两天的林果花生种植技术培训班。首期技能培训班就像一场“及时雨”,让全县15个乡镇(街道)160人先受益。

## 定点扶贫 央企担当

自2003年以来,通号集团切实履行中央企业社会责任,持续对社旗县进行了长达15年的定点帮扶,投入了大量的人力、物力和财力,帮助解决困难,为贫困群众带来了实实在在的实惠。

15年来,通号集团先后选派12名优秀党员干部到社旗县挂职扶贫,还接收了社旗县选派的50多名干部到公司所属企业挂职交流;先后出资322万元,建成郝寨镇中

心小学等5所中小学教学楼6栋、教师公寓1座,改写近3000名学生在危房中求学的历史;持续开展“金秋助学”活动,投入资金145万元,资助720名贫困家庭孩子圆了大学梦;出资5000万元作为首期51家中央企业参与贫困地区产业投资基金;将年度扶贫专项资金由30万元提升至40万元。仅2018年,通号集团就投入310万元专项扶贫资金,为定点帮

扶的朱集镇袁老庄村建成了污水处理设施、“三粉”加工扶贫车间和200吨冷鲜库三个扶贫产业项目,投入10万元专项党费强化袁老庄村党组织建设,投入10万元安装照明设施,并争取到300万元资金的中国扶贫基金会“顶梁柱”健康扶贫项目……

县委书记余广东表示,通号集团持续15年对社旗不遗余力的帮扶,

树立了形象,赢得了赞誉,更为全县党员干部群众树起了标杆和榜样。有这样的“好亲戚”和“强后盾”,全县要心往一处操、劲往一处使、拧成一股绳,尽全力做好对口帮扶各项工作,确保如期实现2019年脱贫攻坚摘帽,打赢这场脱贫攻坚的漂亮仗。③1



## 宛城区交通运输局 美化站区环境

本报讯(记者 王勇 通讯员 张泽旭)10月20日至21日,宛城区交通运输局志愿服务队40余名志愿者,来到S103线黄台岗综合执法点,对站区环境卫生进行了一次彻底打扫、清理,向社会展示该站良好的窗口形象和精神风貌。

志愿者们用铁锹、扫把、拖把、抹布等工具清扫站区路面,拔除路肩杂草,平整路肩,擦拭隔离水马、挡车锥、爆闪灯、值班房外墙、玻璃窗,清扫了卫生死角,清运出了土尘、垃圾,对路面进行防扬尘洒水。在大家的共同努力下,站区面貌焕然一新,一个洁净、敞亮的执法环境呈现在大家眼前。

志愿者们以实际行动传播了爱岗敬业的精神,激励大家在今后工作中更加爱护环境、保护环境。③1

## 梅溪街道 排查安全隐患

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 张瑞华)近半个月来,卧龙区梅溪街道全面加强安全生产执法力度,推进安全生产网格化管理,进一步加强对托教、大卖场等重点领域安全生产检查力度。

该街道按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,对辖区各类企业和商户进行安全生产检查;对施工工地进行安全检查。对施工安全隐患现场督办、限时整改,确保施工现场和周边居民安全。对超市、市场、网吧、托教所等人员密集场所,对消防设施、逃生通道等进行定期检查。

截至目前,该街道已组织检查企业、沿街门店400余家,填写现场检查记录180余份,现场整改隐患51处,给12个单位和商户下达了安全隐患限期整改通知书。③1

## 乘爱起航 幸福成长

日前,市第十一小学举办新生入学“满月礼”活动。该校师生在“乘爱起航 幸福成长”主题活动上,展演一个多月来的进步和变化,也是一次对新生行为习惯养成的检阅,寓教于乐,收获满满。图为活动现场③1

本报记者 高嵩 摄



河南省优秀新闻栏目

# 行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办  
南阳人民广播电台 南都晨报社 媒体联动

10月22日,市城乡规划局党组成员、副局长陆启安带队值班《行风热线》,回应听众关注的城区道路规划、小区违规建房等问题。

### 行风关注

市城乡规划局网上网下全速推进“一次办妥”改革。对标杭州,通过不断探索精简许可要件、简化审批流程、压



缩办理时间的审批模式;推行提前介入服务、主动衔接、动态跟踪的服务机制;完善一次性告知、行政审批告知承诺制等工作制度和措施。将属于事后监管内容而变为前置材料的予以取消,属于可并联审批的前置材料进行并联审批,相互不为前置,大幅提高了工作效率,共精简行政许可事项审批要件28项。2018年6月1日以后,建设单位在申请建设工程规划许可时,城乡规划主管部门直接核发《建设工程规划许可证》,不再核发《建设工程

规划许可证(副本)》。基本实现“只跑一次是原则、超过一次是例外”的总体目标。

### 行风反馈

1.听众咨询:新东路什么时候动工?

市规划局回复:规划新东路宽60米,道路断面形式为四幅,经与道路部门咨询了解,已列入2017年政府计划,市住建委正在组织前期工作。

2.听众咨询:汽车北站规划在哪里?

市规划局回复:汽车北站规划在信臣路以北、南都路以东。

3.听众咨询:中州路与麒麟路交叉口的西南角区域,之前规划的新汽车站,地已经圈了几年了,还在荒着。想问什么时候动工?

市规划局回复:该项目建筑设计方案已经市政府批准,但建设单位未申请办理建设工程规划许可证。③1

10月23日 南阳市教育局  
10月24日 南阳市城管局